

梦的怒放

烟台二中初一年级三班 刘蕙中 指导教师 肖美玲

相信大家一定见过春天刚长出的幼芽吧!我相信许多人和我一样,喜欢那抹新绿吧!可又有多少人知道,这抹新绿破土而出之前,要经过多少努力呢?

在没长出芽之前,它只是一粒种子,一粒普普通通貌不惊人的种子。它被埋在黑暗的泥土里,这时候的它常常会为一个信念激动不已,那就是:要千方百计冲破这重重黑暗!要发芽!要开花!

于是,它开始努力了,不停地积蓄着力量,攒足了劲儿做着准备。



春风一起嬉戏。可它并没有满足,它坚信:它会成为一朵美丽的花儿。

在阳光和雨露的爱抚下,它快乐地成长着,可它不敢有丝毫的娇气和懒惰。它不会忘记它曾是黑暗泥土中的一粒种子,它更不会忘记心中那个美丽的梦。

有一天,灾难来了——一场暴风雨毫无预兆地就降临了。它不知道自己战胜暴风雨的可能性有多大,但是,它知道为了这一天它一直在不停地积蓄着力量;为了那个花儿的信念,它要去浴血

一战!

这是一场惊心动魄的搏斗!暴风雨怪叫着,妄想把它连根拔起;可它咬着牙坚持着,努力与暴风雨搏击着。

终于,暴风雨累了,不想斗了;太阳来代替了暴风雨;它也累了,沉沉睡去。

一觉醒来,它愈加精神抖擞,更让它兴奋的是,一朵美丽的花儿正盛开在艳阳下。它知道,这次它的梦是真正实现了!

播下理想的种子,坚持不懈走下去,梦想之花就会怒放的!

种蒜苗

星海艺校三年级二班 张馨匀 指导教师 高艳萍



上周五,老师给我们布置了一项特殊的作业——种蒜苗。

回到家,我把水倒进一个大口瓶子里,然后把大蒜小心翼翼地放了进去,期望它快快长大。

我每天都要仔仔细细地给小蒜苗换一次水,第二天,大蒜好像没有什么变化。第三天早上,我起床一看,大蒜的下面长出了一点点白色的须状的根,以后每天都长大一点,我认真地记录着它的变化。到第五天放学后,我发现大蒜发芽了,长了1.3厘米,我非常兴奋,赶紧告诉爸爸妈妈。

蒜苗不是所有的瓣儿都一起长,而是陆陆续续地长,今天这个瓣儿长,明天那个瓣儿长。

又过了几天,蒜苗的11个瓣儿上都长满了嫩绿色的小芽儿,短的10厘米左右,长的超过15厘米,我高兴地一蹦三尺高。十天后,蒜苗已经完全长大了,我想让妈妈用小蒜苗炒鸡蛋吃,肯定特别香。

种蒜苗让我懂得了怎样耐心地培育植物,还懂得了植物对于我们人类的重要性。今后,我们要多美化环境,多种树,创建美好的绿色家园。

童年乐趣

毓璜顶小学四年级六班 于卓正

谁都会有一个属于自己的快乐童年。童年是每个人的青春,是每个人生命中最快乐的记忆。

童年是纯真的,在儿童乐园里,小孩子们聚在一起玩乐,欢笑声,吵闹声让人们沉浸在无尽的欢乐中。你能说童年不是纯真的吗?

童年是坚强的。记得有一次,我在玩耍的时候,一不小心摔倒了,当时我痛得哭了出来,喊着让爸爸扶的时候,我想起了爸爸对我说的话,“我们从哪里摔倒了,就要从哪里站起来。”这时,我抹去了眼泪,自己支撑着站起来。

童年的乐趣,是模仿的乐趣。看到爸爸喝酒时那十分享受的样子。我便想试一试喝酒,我趁妈妈不注意,举起酒瓶喝了一大口酒。可是酒到嘴里,那火辣辣的感觉让我仿佛跳到了火炭里,实践出真知。大人做的事情我们不能胡乱模仿的!

谁都会有一个属于自己的童年,童年是每一个人的乐园,是每一个生命中最快乐的记忆,可是有一些人并不珍惜自己的童年,让它白白流去。你珍惜童年了吗?

招虎山游记

星海艺校三一班 宿昕杨 指导教师 任淑萍



早就听说招虎山风景优美,山清水秀,是个踏春旅游的好地方。今年清明节,我终于如愿以偿,来到了位于海阳市的招虎山。

我们来到山下,陡峭的山峰迎面而立,吓得我直打颤。我们沿着蜿蜒的山路前行,山上的树木郁郁葱葱,苍翠欲滴。小鸟在枝头高唱着优美的歌谣,

小溪叮叮咚咚的好像在给他们伴奏呢!路边的草丛里,花儿群芳吐艳,姹紫嫣红,一阵微风拂

过,送来阵阵花香,沁人心脾。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,好像在欢迎我们的到来。望远看去,山中怪石嶙峋,有的像一只凶猛的老虎,有的像一只可爱的小兔子。啊!大自然真美呀!

我们又来到了半山腰,忽然听到哗哗的流水声,声音越来越响,循声而去,原来是一挂瀑布从山头飞流而下,这是多么壮观的景象呀!飞珠溅玉的瀑布落在水潭里,那里的水清澈见底,花草树木倒映在水里,好像一副美丽的画。

不知不觉,我们来到了山顶,放眼望去,满山的景色尽收眼底。真美啊!我从没看过这样的景色。我爱你,招虎山。

我跟老外说英语

星海艺校二年级一班 鲍盈羽

指导教师 姜岩钊

星期天中午,当我和妈妈从姥姥家出门乘坐电梯回家的时候,在电梯里遇见了四位外国人。当时看到他们的我感到很好奇,忍不住想秀秀我的小英语,于是我热情地说“hello”。一个叔叔笑着对我说“hello”。看着四位外国人笑嘻嘻地望着我,我真想多和他们说两句!可能这是我第一次和外国人交流

的原因,紧张的不知道说什么好。见他们互相叽里呱啦地说了一大堆,我跟妈妈说:“我怎么听不懂呀?”话音刚落他们就哈哈大笑起来。原来他们能听懂我说的话呀!

这时,电梯门开了。我边走边问妈妈:“为什么他们能听懂我的话?”妈妈说:“中文是很难学的!他们能听懂你的话,说明他们努力学习中文了。”听完妈

妈的话我既感到骄傲又感到不好意思。骄傲是因为我们中国文化的博大精深,能吸引外国朋友那么努力学习中国文化。不好意思是因为相比较中文而言,英语应该是比较简单的,而我却……

通过这件事,我做了一个决定,从今往后要好好学习英语!与更多的外国朋友交流我国的文化!

精彩的瞬间

烟台三中分校初二年级四班 赵怡磊 指导教师 徐丽丽

精彩的瞬间,就是一种美的享受。正所谓“世界不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛”。

那是一个春末的早上,清凉的微风敷在脸上,春用最温柔的声音轻轻地向大地告别。你可以在风中轻嗅出露珠与泥土的味道……

清晨的石砖路被太阳照得明快了,一群孩子在石砖路上跑过来跑过去,唱着轻快的儿歌,手里握着刚采来的鲜艳野花。

一个小男孩快乐地蹦来跑去,胳膊和小手都胖乎乎的,轻快地跑着跳着,身体轻松跳起,落下……

忽然他被一块石砖绊倒了,小脸瞬间红了起来,眼泪从眼眶里涌了出来,他的同伴没有发现他摔倒了,都在远远的前方。他手里的花掉到了地上。这时一位大姐姐远远地跑过来,背包在她后背上跃起落下,马尾

辫在肩上轻快地跳着舞蹈。

她蹲下来伸出双手,头发从肩上滑下来。她把双手伸进他的胳膊下面,小男孩看了看她,晚春的晨风冲进了他的鼻腔,小男孩吸了吸鼻子,一直看着她。和煦的阳光散在她的头发和后背上。她轻轻地把小男孩扶了起来,看了看小男孩,他的脸蛋上挂着两道泪痕,膝盖破了皮也出了血。她从背包里取出创可贴,给小男孩贴上,用手轻轻抚了

抚小男孩的头发,说:“来,别哭了。”脸上露出甜甜的微笑。

小男孩懂事地点了点头,跑上前去,捡起了掉在地上的花,放在大姐姐手里说:“姐姐,这个送给你。”她看看手中掉了几片花瓣的花朵,开心地笑了。

阳光散在那朵花儿上,也散在我们的心里,春风里的精彩瞬间,将永远的定格在心灵深处,花儿在明年一定更加光彩夺目。

投稿小作者请注明自己的姓名、联系方式、学校、班级、指导教师,投稿邮箱:qjwbxh@126.com

爬山

烟台市实验中学初一五班

初一

指导教师 刘存良

爸爸妈妈要带我去爬山。来到山下,仰望着这座气魄宏大的山,真想赶快爬上去,看那美丽的景色,呼吸新鲜空气。

我开始兴高采烈地往上去,看着小径两边的花草,更是兴奋不已。我心里想:爬山真的好简单呀!照我这样的速度,很快就会到达山顶。过了一会儿,我渐渐感觉累了,两条腿使不上劲,步伐也放慢了,汗水从我的脸上流下来,太阳都快把我晒成了一个熟透的西瓜。我有气无力地对爸爸妈妈说:“实在走不动了,我们下去吧!我都快累死了!”妈妈语重心长地说道:“做事要坚持到底,不能半途而废!遇到什么困难要迎难而上!我们一定要攀上高峰!”仔细想想妈妈的话,再看看他们在前面不快不慢地走着,我又站了起来,努力地往上爬!累了我就歇一歇,继续向前!终于,我爬上了峰顶。遥望着那美好的景色,呼吸着清新空气,我感觉自己好像变成了一位巨人,事物全都变小了,一望千里,连云烟也环绕在山腰间。

学习就像登山一样,遇到困难,要坚持不懈,持之以恒,不能半途而废,这样才能攀上属于我们的高峰。

我的家人

星海艺校二年级二班

左智臣

指导教师 汤海英



我有一个幸福的家庭——爸爸、妈妈和快乐的我。

我的妈妈是一名很普通的家庭主妇,她每天把家里打扫得干干净净,收拾得整整齐齐,把我和爸爸的生活安排得井井有条。

我的爸爸有一张奇怪得“变卦脸”,他有时“晴”,有时“雨”。“晴”的时候和我一起玩打枪游戏、拼图游戏等,玩的是不亦乐乎。我说干什么都可以,我还把爸爸当做大马骑呢。不过,下“雨”的时候可就没有那么舒服了,比如,要是我的考试成绩不好了,那可要小心了,否则,爸爸真的会请我吃“竹笋炒肉”——打屁股。

我呢,则是一位超帅气的男孩:大大的眼睛,圆圆的脸蛋,超个性的发型。走在街上,不认识的叔叔、阿姨都会对我说“好帅的小男孩。”我则会装作若无其事地说声“谢谢!”,其实心里早已乐开了花。我的胆子很大,很爱看书,如《十万个为什么》《科学家的故事》等。

这就是我们——幸福的一家人。